

ЯНВАРСКАЯ АФИША

ДРАМТЕАТРА...

Начнем ее с конца. В последних числах января в Брянском театре состоится очередная премьера. Очередная, но примечательная. Ставится комедия А. Н. Островского «Бешеные деньги», и спектакль посвящается театром 150-летию великого русского драматурга, которое отмечается в нынешнем году. Примечательна новая работа и тем, что она познакомит наших зрителей с творческим пополнением театра. Ставит «Бешеные деньги» режиссер Юрий Погребничко, приехавший к нам из Москвы. Художником приглашен из Москвы же Юрий Кононенко. Актерскими дебютами на брянской сцене будут в этом спектакле работы Светланы Фетисовой, Надежды Гайдар, Анатолия Серенко. Вместе с ними роли готовят заслуженная артистка РСФСР Татьяна Силина, Инга Хотяновская, Вадим Асташин и другие актеры.

А до премьеры в театре пойдут уже известные многим зрителям спектакли: «Два капитана», «Затюканный апостол», «Солдатская вдова», «Власть тьмы», «Сослуживцы», «Прос-

нись и пой». Пойдет также капитально возобновленный главным режиссером театра Георгием Андреевым спектакль «Каменный властелин». В нем выступают новые исполнители: роль командора играют Василий Богатырев и Виктор Борисов, роль донны Анны — Инга Хотяновская.

Впервые в этом сезоне в январе можно будет увидеть спектакль «Соловьиная ночь».

За месяц театр предпримет ряд выездов за пределы Брянска. Самый большой из них, трехдневный, — в Новозыбков с «Затюканным апостолом». Этот же спектакль, а также «Два капитана», «Каменный властелин» будут показаны в Навле, Почепе, Дятькове, Карачеве, Дубровке, Красном Роге, Белых Берегах, Сельцо.

№ 7 ЯНВ 1973

Брянский Рабочий

ГОП. БРЯНСК